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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO NORTE- 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 

2021. 

*****Às dezenove horas do dia vinte e três de abril do ano dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Caiçara do Norte, sito a Rua São Pedro, Sn - 

Centro, nesta Cidade de Caiçara do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, 

reuniram-se os Vereadores: Ranaissa Lorena dos Santos Andrade, Weslley 

Morais de Souza, Lucinaldo Catarina da Silva, João Maria da Silva Torres, 

Eduardo Elias da Silva Dias e Jardel Pereira dos Santos. De conformidade com o 

disposto no artigo nº 115, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caiçara 

do Norte, o senhor Presidente Lucinaldo Catarina da Silva, declarou aberta a 6ª 

Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 7ª Legislatura no ano de 2021, 

conforme prever o Art. 119 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caiçara 

do Norte, desejando boas vindas a todos os presentes. Na oportunidade passou a 

palavra para o primeiro secretario o Sr. Vereador Weslley Morais de Souza, para 

leitura da ata da sessão anterior conforme o artigo nº 120, do Regimento Interno 

da Câmara de Vereadores de Caiçara do Norte, após a conclusão da leitura da ata 

da sessão anterior, foi aberta a discussão para qualquer tipo de questionamento 

relativo a veracidade da ata em questão, sem haver qualquer questionamento 

sobre a mesma, o Sr. Presidente Lucinaldo Catarina da Silva, abriu a votação da 

referida ata, sendo a mesma APROVADA por unanimidade pelos Srs (a) 

Vereadores presentes na Sessão. Passada a aprovação da ata, o Sr. Presidente 

Lucinaldo Catarina da Silva, determinou ao primeiro secretário a leitura da matéria 

de expediente. O Sr. Vereador Weslley Morais de Souza, iniciou a leitura da 

matéria de expediente apresentando o Projeto de Lei Nº 09 que dispõe sobre o 

pagamento de débitos ou obrigações do município, decorrentes de decisões 

judiciais, consideradas obrigações de pequeno valor RPV, juntamente com o 

pedido de Regime de Urgêngia, continuou a leitura com o Projeto de Lei N 02 de 

autoria dos (as) Vereadores(as) Ranaissa, Josenildo e João Maria, que versa 

sobre o direito de preferência à vacinação contra a covid-19, aos profissionais da 

educação da rede pública e privada e às pessoas prioritárias e inclusas no grupo 
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de risco que menciona e dá outras providências. Prosseguiu com a leitura do 

Projeto de Lei N 01 de autoria do Vereador Weslley que visa instituir a iniciativa 

“IDEB na Escola” no âmbito da rede pública de ensino no município de Caiçara do 

Norte e dá outras providências. Continuou a leitura com o requerimento Nº 03 de 

autoria do Vereador João Maria, Ranaissa e Josenildo, que versa sobre a criação 

de um auxílio municipal durante o período da pandemia. Prosseguindo lendo o 

Parecer acerca do Projeto de Lei N 08 que dispõe sobre a instituição do Conselho 

Municipal Antidrogas no município de Caiçara do Norte, sob a égide da Comissão 

de Obras, Serviços Públicos, Educação, Cultura, Saúde, Assistência e Assuntos 

Diversos, tendo o Parecer indicado no Plenário para Aprovação por se enquadrar 

nas legislações vigentes e em consonância com a Constituição Federal. 

Requerimento. Tendo concluído a leitura da matéria do expediente, o Sr. 

Presidente Lucinaldo Catarina da Silva, Determinou o encaminhamento do Projeto 

de Lei Nº 01 de autoria do Vereador Weslley, para a Comissão de Obras Serviços 

Públicos, Educação, Cultura, Saúde, Assistência e Assuntos Diversos, em 

conformidade com o Art. 71do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caiçara 

do Norte e do Projeto de Lei Nº 02 de autoria dos Vereadores (as)  Ranaissa, João 

Maria e Josenildo, para a Comissão de Legislação, Justiça, Redações Finais, 

Finanças e Orçamento, em conformidade com o Art. 71do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Caiçara do Norte. Após, Iniciou a pauta da Ordem do Dia em 

conformidade com o Artigo nº 124, sendo colocado em pauta para discussão e 

posterior deliberação o pedido de Regime de Urgência do Poder Executivo para o 

Projeto de Lei N 09, que após discutido foi aprovado por unanimidade por todos 

os presentes. Seguido da discussão e deliberação acerca do Projeto de Lei Nº 09 

de autoria do Poder Executivo, que depois de discutido foi aprovado por 

unanimidade por todos os presentes. Seguindo a Ordem do Dia, foi colocado em 

discussão e posterior deliberação o Projeto de Lei N 08 de autoria do Poder 

Executivo que depois de discutido foi aprovado por unanimidade por todos os 

presentes. Em seguida foi discutido e deliberado o Requerimento Nº 03 de autoria 

dos Vereadores (as) João Maria, Ranaissa e Josenildo, que depois de discutido foi 

rejeitado por 4 votos contrários e 2 favoráveis e 3 abstenções. Terminada a 
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ordem do dia, foi passado para as explicações pessoais, em conformidade com o 

Artigo nº 125 do Regimento Interno desta casa.  O Sr. Presidente Lucinaldo 

Catarina da Silva, concedeu a palavra para os  Srs. (a) Vereadores (a). No qual 

fizeram uso da mesma os Senhores Jardel Pereira dos Santos, João Maria da 

Silva Torres, Eduardo Elias da Silva Dias, Ranaissa Lorena dos Santos Andrade e 

Weslley Morais de Souza.   Com a palavra o Sr. Presidente Lucinaldo Catarina da 

Silva, Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a 6ª Sessão Ordinária. 

Aproveitou a ocasião para convidar os senhores Vereadores para a 7ª Sessão 

Ordinária após esta. Tendo eu, Weslley Morais de Souza, 1º Secretário lavrado a 

presente Ata que, após lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa. Sala 

de Sessões plenárias da Câmara Municipal de Caiçara do Norte, em 23 de abril de 

dois mil e vinte e um. 

 

          VER. Lucinaldo Catarina da Silva                                    Irineu de Lima                     

                                     Presidente                                                                    Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

                   Weslley Morais de Souza                       Jardel Pereira dos Santos 

                  1º Secretário                                                       2º Secretário 

 
 

Aprovada pelos vereadores a seguir: 
 
Eduardo Elias da Silva Dias: 
 
Ranaissa Lorena dos Santos Andrade: 
 
João Maria da Silva Torres: 
 
 


